Vaste commissie voor Justitie en Veiligheid 			

Graag retour via: cie.jv@tweedekamer.nl 


Informatie t.b.v. vervolgproces: Na indiening wordt dit document met het verzoek voor het RTG op de eerstvolgende commissie-RvW besproken (uiterlijk 16.00u de dag voorafgaand aan de PV). Indien de commissie instemt met het voorstel kunnen genodigden vervolgens worden aangedragen door de informele voorbereidingsgroep of door de commissiestaf per e-mail worden geïnventariseerd.
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[bookmark: _GoBack]BIJLAGE 1: FORMAT INITIATIEF RONDETAFELGESPREK/HOORZITTING 

	1. Initiatiefnemer(s):

	Van der Werf


	2. Openbaar of besloten?
Openbaar

	

	3. Onderwerp (titel van het RTG): 
Agressie en geweld tegen beroepen met een publieke functie

	

	4. Doel, hoofd- en deelvragen:
Hoofdvraag:
· Hoe kan de agressie en het geweld tegen beroepen met een publieke functie worden bestreden? 
Deelvragen:
· Waar hebben de verschillende beroepsgroepen die hiermee te maken hebben behoefte aan? 
· Wat kunnen de verschillende beroepsgroepen die hiermee te maken hebben van elkaar leren? 
· Welke bestaande interventies zijn bewezen effectief? 

5. Context en aanleiding:
Breed manifest tegen agressie en geweld: 'Tijd voor streep in het zand' (nos.nl)

6. Blokindeling:[footnoteRef:1] [1:  Opmerking bij punt 6:
Het aangeven van de eventuele blokken is voldoende. Het is niet nodig om hier al suggesties voor namen van genodigden in te invullen. Nadat de commissie heeft ingestemd met het voorstel tot het houden van een rondetafelgesprek/hoorzitting, zal separaat aan de fracties worden gevraagd suggesties voor genodigden aan te leveren.] 


	

	
	1.Vertegenwoordigers beroepsgroepen 
2. Werkgevers
3. Experts en beleidsmakers (bijv. Taskforce Onze hulpverleners veilig, StichtingTegenZinloosGeweld)

	

	7. Maximaal aantal genodigden (per blok):

	4 per blok


	8. Totale tijdsduur rondetafelgesprek: 


4 uur

9.  Overig:[footnoteRef:2] [2:  Opmerking bij punt 9: Indien er eventuele aandachtspunten zijn met betrekking tot de planning van het rondetafelgesprek, dan kunt u dat hier aangeven.] 
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